

Недавно наши дети из детского сада посетили мини-музей игрушек в МАДОУ - детский сад № 233 (ул. Фрунзе, 57), и это было незабываемое событие! Музей оказался настоящим сокровищем для наших маленьких исследователей. Экспозиция была разнообразной и яркой! Дети с увлечением рассматривали экспонаты и могли даже поиграть с некоторыми из них, что добавило дополнительный элемент радости к нашему визиту.

Экскурсия была проведена очень интересно: Ирина Владимировна, организатор музея, знакомила детей с историей каждой игрушки и рассказывала увлекательные истории. Это не только развлекало, но и обогащало их знания.

А ещё дети сделали игрушку своими руками, как это делали их бабушки и прабабушки.